

澳门线上娱乐网址大全

目前所有的迹象合在一起，对市场分化总体上应该给予正面评价。

据中国证券报记者统计，1月份迎来限售股解禁的97只个股中，有61只个股的解禁股份类型为首发原股东限售股份。



明锐旅行车1.6L自动挡上市 售14.19万元起

据悉，上汽斯柯达官网宣布，明锐（参配、图片、询价）旅行车新增了两款1.6L自动挡车型，划分为1.6L自动恬静版和1.6L自动豪华版，官方指导售价为14.19万元和15.19万元。



明锐旅行车先期将搭载1.2T/1.4T两款涡轮增压发动机，最大功率分别为116马力和150马力。

### 明锐旅行车新车型 指导售价

车型	售价(万元)
1.6L 自动舒适版	14.19
1.6L 自动豪华版	15.19



座椅采用了两种材质拼接，柔软度和舒适度都不错，采用六向手动调节。



超大尺寸的全景天窗当然与旅行车的气质更搭，在夏日的夜晚载着女朋友一起出去看星星，一定是非常浪漫的事。



明锐旅行尾部设计非常具有代表性，圆润、饱满、协调，我认为比三厢版车型尾好看、耐看得多。

明锐旅行版接纳了外洋版Scout的设计气势派头，直瀑式进气格栅、分体式大灯、围绕车身下侧的玄色防擦条，让其看上去拥有浓郁的CrossOver气势派头。前大灯接纳分体式设计，棱角明白个性十足，配合LED日间行车灯奇特的两段线条组合。



与这两款发动机搭配的是代号为PQ200的7速干式双离合变速箱。



仪表盘采用了传统的双圆设计，内部的配色十分斯柯达。中间单色液晶屏可以提供丰富的行车信息。

动力方面，新车搭载一台1.6L自然吸气发念头，最大功率110马力，峰值扭矩155牛米，传动系统匹配6速手自一体变速箱。



三幅式方向盘手感舒适，两侧集成了常用的多功能按键，并且带有滚轮设计，操作起来很方便。

内饰的整体造型延续了家族式的设计气势派头，没有什么夸张的设计，功效适用结构上便于操作，务实的定位没什么偏差可挑，究竟选择旅行车的人更看重它的适用性和性价比。三幅式偏向盘手感恬静，两侧集成了常用的多功效按键，而且带有滚轮设计，操作起来很利便。



明锐旅行版采用了海外版Scout的设计风格，直瀑式进气格栅、分体式大灯、环绕车身下侧的黑色防擦条，让其看上去拥有浓郁的CrossOver风格。





9英寸显示屏应该是整个内饰最有科技感的地方了，内置一套安卓系统，并且UI设计也十分友好。



前大灯采用分体式设计，棱角分明个性十足，配合LED日间行车灯独特的两段线条组合，一个灯组就可以识别出这辆车

明锐旅行尾部设计很是具有代表性，圆润、丰满、协调，我以为比三厢版车型要悦目、耐看得多。尾灯造型保留了家族化的韵味，内部“C”字型LED灯带，点亮后有着很高的辨识度。明锐旅行车的长宽高划分为4687/1814/1509mm（包罗行李架），轴距为2686mm。

仪表盘接纳了传统的双圆设计，内部的配色十分斯柯达。中心单色液晶屏可以提供富厚的行车信息。9英寸显示屏应该是整个内饰最有科技感的地方了，内置一套安卓系统，而且UI设计也十分友好。空调的控制区位于屏幕下方，经典的按键加旋钮控制方式，十分容易上手。空调带有CLEAN AIR空气净化系统，可有用应对PM2.5。

侧面修长的体态展现了旅行车独占的魅力，流通的线条一直领悟到尾部。相比轿车版底盘升高了10mm，到达了120mm，这让它能顺应更多路况。

座椅接纳了两种材质拼接，柔软度和恬静度都不错，接纳六向手动调治。后排座椅提供了三个自力头枕，中心地板略有凸起，对于落脚的恬静性有一定影响。后备箱容积610L，座椅放倒后容积可达1740L，空间比力规整，全家出游的行李轻松容纳，一样平常应用更是不在话下。



后备箱容积610L，座椅放倒后容积可达1740L，空间比较规整，全家出游的行李轻松容纳，日常应用更是不在话下。



侧面修长的身形展现了旅行车独有的魅力，流畅的线条一直贯通到尾部。相比轿车版底盘升高了10mm，达到了120mm，这让它能适应更多路况。



尾灯造型保留了家族化的韵味，内部“C”字型LED灯带，点亮后有着非常高的辨识度。



内饰的整体造型延续了家族式的设计风格，没有什么夸张的设计，功能实用布局上便于操作，务实的定位没什么毛病可挑，毕竟选择旅行车的人更看重它的实用性和性价比。

侯辛王

[博彩公司大全](#) [888手机在线网投](#) [五湖四海](#) [真人赌钱游戏手机版](#) [利升国际](#)  
[澳门足球官网](#) [五湖四海](#) [齐乐国际](#) [五湖四海](#) [申博太阳城](#)